

砥砺奋进结硕果 乘势而上再扬帆

张家界市旅游协会第六届理事会工作纪实

本报记者 曾甲长

11月26日，阳光酒店内热闹非凡，张家界市旅游协会第七届会员代表大会在这里召开。大会选举产生理事会、常务理事会，丁云勇当选为第七届市旅游协会会长。

这是张家界旅游界的一件大事。过去的四年，在市委市政府的坚强领导下，在市文旅广体局的关心和支持下，协会带领各专业分会团结凝聚、奋进担当，不断加强党建引领，当好政府参谋，认真执行政府决策，在开展大型活动、创新市场营销、加强行业自律、规范经营行为、维护会员权益等多个方面取得了丰硕成果，在张家界山水之间谱写了一幅幅波澜壮阔的旅游画卷。

四年来，市旅游协会的单位会员由2017年前的439家增加到666家，个人会员由2017年前的3112名增加到10351名。专业分会在2017年前的7个分会基础上，增加至9个分会和2个专业委员会。

四年来，协会立足行业特点，举办了大量在全国乃至全世界有影响力的大型活动。有来自60多个国家和地区5300余人参加的第17届亚洲捷兔慢跑会；有天门山的翼装

飞行世界锦标赛、世界跑酷大赛、极限飞荡 动力伞特技国际大师赛；张家界大峡谷的国际花式蹦极挑战赛、无人巴士悬浮魔幻秀；黄石寨的高空走扁带国际对抗赛；黄龙洞的黄龙音乐季、峰林音乐盛典、国际合唱艺术周等大型活动。

四年来，协会大力开展行业自律，加强对各分会的自律指导。累计解聘讲师、医师1200多名，彻底取消了包厢式销售模式；共受理会员单位案件58个，涉及款项约4000万元；为单位会员和个人会员实施维权案件100余件，涉及金额约100万元，有效的维护了会员的正当权益。

对于市旅游协会过去取得的成绩，新当选会长丁云勇表示，上届理事会组织全行业卓有成效地开展了大量工作，助推张家界旅游提质振兴，做出了很大贡献，为新一届协会工作打下了很好的基础。面对新形势、新任务，新一届理事会及其常务理事会将集思广益，调查研究，携手共进，为实现张家界建设世界一流旅游目的地总目标贡献智慧和力量，共同打好张家界牌、办好张家界事。

新闻延伸

市旅游协会各分会新当选会长感言



旅行社分会长 高光明

将秉承主动出击、主动思维、主动引领的发展理念，深入市场，把握机遇，与业界同仁并肩作战，扎实推进张家界市旅游产业的建设和发展，持续推进诚信圈子建立，营造诚信、文明、高素质、高质量的旅游氛围。



饭店分会长 丁坚兴

一定融入分会，找准角色定位、负重前行，协调会员单位合力抱团取暖，为张家界市旅游的转型升级、为会员单位的加快发展、为旅游经济的复苏壮大，做出新的更大贡献。



景区与演艺分会长 杨勇

当前正值全面贯彻落实市第八次党代会精神之际，愿我们紧密团结、共同合作，加强交流、互通有无，共同面对新冠疫情挑战，早日度过旅游寒冬。



市旅游协会会长丁云勇

有市委市政府的正确领导，有全市人民的聚焦关注和大力支持，有协会全体同仁的聚力协同，有业界同行的团结奋斗，我信心满满，一定乐此不疲地同大家一道，再贡献一点绵薄之力，协调全行业团结一致助力张家界旅游新发展、新进步。



导游分会长 李平

我们将坚持精诚团结，承前启后、继往开来，着力打造一个敢担当、敢作为、讲规矩，风清气正的领导班子，建设一支讲文明、讲奉献、守法纪，素质过硬的导游队伍。



民宿客栈分会长 陈玉林

民俗客栈分会将围绕市委市政府的旅游中心工作，致力于为全市民宿客栈提供有效的平台支持和帮助，为民宿客栈经营者创造一个交流信息、借鉴经验、整合资源、共谋发展的服务平台。



购物分会长 徐党生

将认真履行好职责和义务，作出表率，团结全体会员，互动互助，沟通协调，积极反馈会员心声，创建公平营商环境，为建立良好的旅游购物市场秩序，创建旅游行业文明形象作出最大努力。



旅游运输分会长 许金林

将竭诚引领新的创新理念，重视安全生产工作，规范旅游运输市场，提高综合性服务标准，保障张家界旅游运输接待能力，一心一意带领大家度过难关、谋划好事业，撸起袖子加油干。



自驾与房车露营分会长 杨爱萍

将继续努力带领会员单位坚持产品多元化，凝聚自驾与房车露营合力，发挥行业优势，提升发展活力，筹划推出更多精品特色旅游线路，与各市州自驾游协会共同打造自驾人 自家人 旅游资源共享平台。



户外与摄影分会长 宋志光

在户外、摄影两分会合为一体的基础上，将立足新发展阶段，贯彻融合理念，构建新发展格局，逐步推出规范化精品线路与户外基地。



旅游安全保障委员会主任 何炜

旅游安全保障委员会将与市委市政府相关部门实现信息共享、风险共防、责任共担，积极配合景区营造放心、安心的旅游环境，全力消除游客后顾之忧，提振旅游发展信心，大力推进旅游安全保障，营造安全放心的旅游环境，为全市旅游企业、旅游从业人员和游客提供更完善的安全保障。

(实习生刘佳慧 吉谷香 采访整理)